

楊子晴早前稱手握更勁爆的證據。網上圖片



陶喆在記招上不時若有所思。中央社



陶喆為婚後出軌鞠躬道歉。中央社



陶喆 婚後出軌 鞠躬致歉 稱此生只愛老婆



陶喆去年才跟圈外女友Penny結婚。資料圖片

香港文匯報訊 台灣歌手陶喆昨日下午舉行記者會，坦承婚後出軌，但這輩子只愛老婆。他更鞠躬感謝愛妻江婉蓉(Penny)的原諒，直指自己做了錯誤的示範，並向所有支持他的朋友道歉。

去年才跟圈外女友Penny結婚的陶喆，昨日開口承認婚後有出軌行為，他坦言：「雖然這件事情並不單純，但有一件事情是確定，我在婚後的確有出軌的行為。對此，我感到很羞愧，我做錯了，我要正式向我太太Penny、岳父、岳母、母親、一路支持我的歌迷朋友，致以最深的歉意。」陶喆表示，他與楊子晴是在2010年認識，在婚前有交往關係，婚後偶爾有一些短信聯絡，婚後唯一一次見面就是在今年的6月19日於成都碰面，他直指這次見面是造成出軌的主因，他不會逃避，無論事情怎麼發生，他都是做錯了。

去 岳父母知悉後震怒 對於婚後出軌，陶喆感到很羞愧：「我已經向Penny、岳父、岳母、母親做完整說明，一切事情他們都知道，我知道他們很生氣。一開始可能不相信，非常難過，對我非常失望，但最後還是選擇原諒我。」陶喆之後更感謝老婆Penny原諒他，並說：「岳父、岳母，我讓你們丟臉了。」提到媽媽，陶喆再度認衰：「媽媽，我也讓你後悔，並指在認識的時候確實覺得她是善良而且很好的女生，至於可擔心楊子晴手上還有更驚人的爆料？陶喆說：「她手上有什麼我不知道，但我們並沒有交惡。」

失望了，但謝謝你們沒有離開我，對我的關愛，謝謝。」他亦認為這雖然是私事，但身為公眾人物，他有責任出來面對，「我做了錯誤的示範，和所有支持我的朋友道歉。」最後，陶喆許下諾言：「Penny是我這輩子唯一會愛的女人。」

質疑聊天記錄遭竄改

雖然陶喆表示不後悔認識楊子晴，但陶喆經理人公司同唱片公司已委託律師出律師函。律師函指出，楊子晴早前所發出的聊天截圖有經過特意刪減同編排過，而陶喆亦委託了律師對楊子晴的侵權行為進行調查，並會追究其法律責任。

陶喆的代表律師亦在記招上舉出楊子晴似乎特設圈套，提出證據表示當晚是楊子晴主動邀約，及後被傳媒影到，質疑她是別有目的；另質疑楊子晴對外公佈的對話內容是經過竄改，於是昨日他們用簡報方式還原真相，也公布陶喆本人的手機對話內容。

C AllStar 9月騷尋真愛

香港文匯報訊(記者李思穎) C AllStar 3位成員陳健安(On仔)、梁釗鋒、何建曦(Jase)及陳志雲、王喜昨日出席公開活動，C AllStar四缺一現身，原來成員吳崇銘(King)因返回深圳辦理簽證而缺席。3子趁King不在場，便大爆對方「癡事」，On仔笑說：「King是全隊最屌的一個，日前他唱慢歌高音都可以整傷腰，令人大惑不解，(男友係腰最重要，有冇慰問他?)無須我們幫他操腰，他返了深圳醫腰，(找女仔幫他醫?)我不知，可能身心治療，我都想按摩一下。」C AllStar將於9月舉行演唱會，On仔笑言：「我要在演唱會上搵真愛，如果大家見到我除衫後坦誠的一面，依然仍很愛我，這便是真愛，哈哈，不過除衫都要講氣氛，亦不擔保有什麼給大家看。」



C AllStar昨日四缺一現身。

Kary 婚禮前夕 搞草原BBQ圓夢

香港文匯報訊 吳雨霏(Kary)昨日與老公洪立熙(Brian)在意大利禮禮，一對新人於婚禮前一舉行Welcome BBQ派對，以歡迎各嘉賓千里迢迢赴意國出席他們的婚禮。出席嘉賓約有50人，全是Kary及Brian的家人及親朋好友，圈中朋友只邀請了Cookies姊妹鄧麗欣(Stephy)、楊愛瑾(Miki)和區文詩(Angela)。由於酒莊位處偏遠郊區，由市區要駕2小時以上的車程才到達，所以Brian衷心表示感激各嘉賓的到來。BBQ於意大利時間當晚7時開始，剛好是日落時間，配合酒莊的郊外景色，各嘉賓到達後也拍了很多照片。舉行BBQ派對是Kary的主意，因為Kary一直也很希望婚禮能在外國的草地上，一邊看着日落一邊BBQ，這算是完成了Kary其中一個心願。當日Kary身穿白色露肩長裙，佩戴花環做頭飾，有一種歐陸的感覺，長裙是特意訂做的，而花環則是Kary髮型師從香港帶來意大利的。



Stephy、Miki及Angela亦有出席Kary的草原BBQ派對。

同劇女星被指整容 孟瑤怕被封殺拒談

香港文匯報訊(記者李慶全) 文雋投資的麻辣火鍋店喬遷尖沙咀新址昨日開幕，文雋偕太太及3位年幼子女出席，王晶、劉偉強、孟瑤及鄭丹瑞也來到賀，舒淇、鄭伊健及謝霆鋒都送上花籃。文雋透露新店有一位一線男星作為神秘股東加入，但這股東不欲開名。孟瑤也有投資生意，其上海的KTV將開幕，北京及其他城市亦會陸續開分店。不過今日她仍要先往橫店繼續拍《哪吒與楊

戩》，今次演九尾狐角色她笑指可以發揮狐狸精演技，戲服像埃及妖后般漂亮，更給她首次機會吊威地拍打戲，可是她本身畏高，她吊到半空從三樓高極速下墜，嚇到她在崩潰地哭。首次拍動作戲慶幸沒受傷，孟瑤指以前拍電影試過穿婚紗在樓梯級踩到裙腳向前仆，她笑說：「好在我個胸墊着沒令塊臉受傷，而且我個胸是真的又夠多肉，不過仆下時令胸部也擦了一大逼！」最近《風雲天地》被指「膠



王晶(左二)、劉偉強(左一)、孟瑤(右二)及鄭丹瑞(右一)前來賀文雋。



文雋攜3位年幼子女出席。

小方借傳媒隔空傳情

香港文匯報訊(實習記者梁文玲)方力申(小方)昨日以「活力大使」身分出席青少年軍總會活動，並帶領一眾青少年軍示範掌上壓。對於女友鄧麗欣(Stephy)大爆吳雨霏沒有邀請他出席婚禮，小方謂：「好多人去，始終名額有限，有人喜歡大搞，也有人喜歡低調。」對於外界很關心他和Stephy的婚期，小方坦言有些朋友也會問他們幾時結婚，自己很大壓力，他更笑言：「我們(指與Stephy)的溝通是透過傳媒(沒溝通很不健康?)這才是情趣!不面對面說，隔空傳話。」他又大爆雖然Stephy從沒談及結婚問題，但他曾想過旅行結婚，希望是小型婚禮，有可能會即興，並不是外界所指的9月結婚。當記者說應該很快結婚時，小方則幽默回應：「游水就快!」



方力申(中)帶領青少年軍示範掌上壓。

欣宜揭秋官精於煲湯

香港文匯報訊(實習記者梁文玲)鄭欣宜(Joyce)昨日以代言人身份出席保健食品的廣告發布會，會上與魔術師大玩遊戲，又即場示範用代言食品煲湯。該品牌在上世紀70年代由父親鄭少秋擔任代言人，這次Joyce繼承父親擔任新一任代言人，除了將經典廣告歌曲重新編曲和重新演繹父親當年的招牌動作之外，更加插了Rap的橋段，糅合經典與新潮流。她表示：「與其他工作很不一樣，感覺很特別，拍攝時很開心，感覺很像承襲了爸爸的一樣東西，因為最原始最經典的版本還是爸爸的。」她指接到廣告後第一時間通知爸爸。Joyce又大爆爸爸識很多煲湯的秘方，例如咸魚頭豆腐湯降火，加蜜棗會甜些等。被問到會否煲湯給男友?她指自己喜歡煲湯的話就會煲給所有朋友一起試，好的東西要分享，又自言現仍是單身。

佳麗「倒貼」選港姐 麥明詩上網置裝

香港文匯報訊(記者李思穎)12位應屆候選港姐昨早齊集將軍澳電視城為出發到日本拍外景進行拜神儀式，祈求拍攝順利，隨即浩浩蕩蕩到機場準備展開東瀛之旅。12位佳麗「清一色」穿上白色襯衫和牛仔褲現身，不過，她們為了這次行程不惜自掏腰包「倒貼」買服裝，一於要靚靚示人。成為大熱門的「十優狀元」1號麥明詩透露：「為了這次行程要做定準備功夫，除了有練跳舞，要學化妝和儀態，由頭執到尾，還買了不少衣服和鞋，亦帶了我第一次面試穿的那條裙，覺得幾搶眼，又代表到我，(花了很多錢買衫?)不是很多，但一定較平日支出多，數目不太大，我主要是上網置裝，通常二百、三百元一條裙，都不想失禮自己

需備8套自選服飾 4號龐卓欣透露大會要求

和大會，(家人在經濟上有作出支持嗎?)父母會有資助，有些則是我之前補習賺到的積蓄。」麥明詩對於一班佳麗開始受訓，她不擔心在相處上會傳出不和，因此很融洽，會互相支持。需備8套自選服飾 4號龐卓欣透露大會要求佳麗準備8套自選服飾，故此，她特地去買衫購物。問她有否添置性感款式?她表示：「始終港姐是健康的性感，所以準備的衣服以陽光、青春味道為主，(共花上多少錢?)要萬五元，(沒想到選港姐都要花這麼多錢?)是的，也估不到。」龐卓欣得到男友支持參賽，對方在買衫上給予不少意見，龐卓欣笑說：「他幫我剔除性感的衣服。」10號陳靜儀表示：「最近勤於練舞，有所進步，因老師教得很好，希望這次在日本能學到更多，(哪個佳麗跳得最好?)個個都好，大家都好用心去學。」



12位佳麗與無線高層為出發到日本拍外景進行拜神儀式。